

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

# 习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电 (记者曹智 李宜良)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出30日在京举行,中共中央总书记、中央军委主席习近平出席,他向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以新春问候和祝福。

范长龙、许其亮、郭伯雄、徐才厚、张万年、迟浩田、曹刚川、梁光烈、常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和、陈炳德、李继耐、靖志远,以及于永波、乔清晨等观看演出。

新春佳节到来之际,为民族独立和解放建立卓越功勋、为国防和军队现代化建设作出突出贡献的驻京部队老同志欢聚一堂。回顾过去的一年,大家深切感到,全党全军全国各族人民喜迎十八大、欢庆十八大、学习贯彻十八大,各方面工作都取得新的重大成就,国防和军队建设迈上了新台阶。大家一致表示,在新的一年里,要深入学习贯彻党的十八大精神,认真学习领会党中央、中央军委和习近平主席的决策指示,积极为建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队贡献力量。

文艺演出在喜庆的歌舞《吉祥新春》中拉开序幕,军队英模和基层官兵代表向老同志和全国人民拜年,表达对伟大祖国的美好祝愿。曲艺说唱《科学发展砺雄师》以多种曲艺形式,生动反映了党的十六大以来国防和军队建设取得的重大成就,杂技《春花烂漫》展示了精彩的技艺,营造出幸福美好的意境。领唱与合唱《岁月如歌》以经典歌曲浓缩历史瞬间,再现激情岁月,表达了老同志永远忠诚于党的坚定信念。男女声二重唱《我在电视上看到了你》、舞蹈《飒爽英姿》、男声独唱《如虎添翼》表现了广大官兵勇担使命、苦练精兵的奋斗精神。女声重唱《为了共和国功臣》歌颂了军队老干部为国家和军队建立的卓越功勋。小品《军号声声》展现了青年官兵继承和发扬光荣传统,在党的号令下召之即来、来之能战、战之必胜的坚定决心。歌舞《旗帜高扬领航程》气势恢弘、场面热烈,抒发了全国军民在党的十八大精神指引下,继往开来、万众一心,沿着中国特色社会主义道路奋勇前进的家国情志。

观看演出的还有解放军四总部、驻京部队各大单位、武警部队和军委办公厅领导,以及革命战争年代入伍的老同志代表。

# 习近平在视察武警部队时强调 建设听党指挥能打胜仗作风优良的现代化武装警察部队

真正使武警部队既成为能打胜仗的威武之师,又成为人民群众爱戴的文明之师 武警部队首先是一个战斗队,各项建设都必须向提高战斗力聚焦用力 要把依法治警、从严治警作为全局性、基础性、长期性工作抓紧抓实

新华社北京1月29日电 (记者 李宜良 张东波)中华民族的传统节日春节来临之际,中共中央总书记、中央军委主席习近平29日到武警部队视察,代表党中央、国务院和中央军委,向武警部队全体官兵致以节日的问候。他强调,武警部队要牢记使命责任,全面贯彻党的十八大精神,全面加强革命化现代化正规化建设,不断提高履行使命任务能力,确保完成以执勤处突为中心的各项任务,确保部队高度集中统一和安全稳定,努力建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的现代化武装警察部队。

上午,习近平冒着严寒来到武警北京市总队十三支队,观摩了紧急出动演练,察看了部队装备,详细了解新兵训练和生活情况。在武警北京市总队作战勤务值班室,习近平与天安门广场国旗哨兵视频通话,他叮嘱哨兵注意防寒保暖,勉励大家牢记职责、不辱使命,用实际行动捍卫国旗尊严,维护国家形象,为党和人民再立新功。下午,习近平来到武警总部机关,接见了团以上干部,参观了武警部队警史馆。他还通过作战勤务网络查勘系统,察看了青藏铁路无人区、福建宁德核电站、广东拱北海关等执勤点,并通过视频系统向正在青海、甘肃、四川等地执行任务的武警部队官兵表示慰问,勉励大家增强政治意识、大局意识、使命意识、责任意识,扎实有效做好维护社会稳定工作,为地方繁荣发展和长治久安作出新的更大贡献。

习近平分别听取了武警部队和武警北京市总队的工作汇报,并作重要讲话。他指出,武警部队作为我国武装力量的重要组成部分,在维护国家安全和社会稳定、保障人民安居乐业中肩负着神圣使命。近年来部队建设取得了显著进步,出色完成了执勤处突、反恐维稳、抢险救灾等各项艰巨任务,为

捍卫党的领导和社会主义制度、保卫国家安全、促进经济发展和社会和谐稳定作出了突出贡献。习近平强调,武警部队作为党绝对领导下的武装力量,忠诚于党始终是党对武警部队第一位的政治要求。必须始终把思想政治建设作为根本性建设来抓,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。武警部队官兵天天在一线,时时接受考验,必须加强战斗精神培育,教育引导广大官兵继承和发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风,保持旺盛革命热情和高昂战斗意志。要坚持服从服务于党和国家工作大局,坚决完成以执勤处突为中心的各项任务。要深刻认识当前维稳形势的复杂性和武警部队在维稳工作中的重要性,下好先手棋、打好主动仗,保持箭在弦上、引而待发的高度戒备态势,确保部队召之即来、来之能战、战之必胜。

习近平指出,武警部队首先是一个战斗队,各项建设都必须向提高战斗力聚焦用力。要坚持以维护国家安全和社会稳定核心需求为导向,突出遂行执勤处突核心能力建设,科学筹划和推进各项建设和工作,切实把战斗力标准贯彻到部队建设全过程和各方面,着力提高遂行多样化任务能力。要把依法治警、从严治警作为全局性、基础性、长期性工作抓紧抓实,真正使武警部队既成为能打胜仗的威武之师,又成为人民群众爱戴的文明之师。要坚决贯彻军委关于加强作风建设的决策指示,坚持求真务实、公道正派,艰苦奋斗,对各种违规违纪问题要敢于较真碰硬、严肃查处。各级要强化强基固本思想,牢固树立大抓基层的鲜明导向,扎实打基础,反复抓落实,推动基层建设全面进步、全面过硬。

范长龙、许其亮、孟建柱、郭金龙等参加有关活动。

# 温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署控制能源消费总量工作

新华社北京1月30日电 国务院总理温家宝30日主持召开国务院常务会议,研究部署控制能源消费总量工作。

为切实改变过度使用能源的状况,确保国家能源安全,促进经济社会持续健康发展和生态文明建设,会议提出,要立足于转方式、调结构,充分发挥市场机制作用,优化产业结构和布局,推动能源生产和消费革命,加快形成能源消费强度和消费总量双控制的新机制。会议同意国家发展改革委

提出的预期目标:到2015年,全国能源消费总量控制在40亿吨标准煤左右,用电量控制在6.15万亿千瓦时左右。

会议强调,实现这一预期目标,必须切实贯彻落实科学发展观,重点抓好以下工作:(一)建立分解落实机制。把总量控制目标科学分解到各地区、地方各级政府对本行政区域的控制能源消费总量工作负总责。强化企业节能环保主体责任,加大节能环保投入,加强科技创新。完善水电、核电及可再生能源电价定价机

制,理顺天然气与可替代能源比价关系和煤电价格关系,完善差别电价和惩罚性电价政策。推进资源税改革,强化能源消费环节税收调节,严格控制高耗能产业,推广应用节能新技术、新产品,扶持和壮大节能服务产业。(三)完善法律法规和标准,做好能源统计与预测预警,适时组织开展全国能源统计普查。(四)提高能源基本公共服务水平,引导居民合理用电,保证居民生活用电,严禁禁止对居民拉闸限电。会议还研究了其他事项。

**2013 扩大内需从哪里扩?**

- 国家发展和改革委员会**  
2013年将深化收入分配制度改革,重点是增加中低收入者的收入,健全企业职工工资正常增长机制,多渠道增加农民收入,健全覆盖城乡居民的社会保险体系。
- 商务部**  
2013年将进一步完善现代流通体系,优化消费环境,增强消费动力,培育新的消费增长点,努力扩大市场消费。
- 中国商业联合会**  
2013年我国消费名义增速会在15%左右,快于上年。

# 在现场,才不会走过场 ——论转作风看实效

□人民日报评论员

在一些地方,有的领导干部进村静悄悄、调研实打实,有的视察工作直奔问题去,有的蹲点调研渐成惯例。这些让群众赞成的好作风,有一个共同特点,就是在现场,而不是走过场。只有到现场,才能够深入实际、直面矛盾、解决问题,给群众带来实实在在的利益,改作风才能落到实处。反之,倘若调研只是“坐着小车转一转、隔着玻璃看一看、看完以后吃顿饭”,不了解社情民意、不知道实际情况,谈何知民情、解民忧、暖民心?倘若身在现场而心在别处,回避矛盾、绕开问题,又怎

能解决实际困难、密切联系群众?信息时代,人们获取信息的方式更加多元便捷,“秀才不出门,便知天下事”。正因为如此,那种认为网络可以取代“在现场”的错误思想颇有市场。殊不知,网络固然是观察舆情、了解民意的重要渠道,是我们认识“复杂中国”的重要手段,但在任何时候,“键对键”都代替不了“面对面”。不在现场,就无法获取更多真实细节和切身体会;不在现场,也很难深入了解真实情况,很难摸准社会的脉、点到政策的穴。今天的中国,正在转型爬坡,矛盾不少,困难更多。更多领导干部抬起脚步进工厂、站在工地谋发展,才能弄清发展的

重点难点痛点,从而对症下药,找准发展路子;更多领导干部躬下身进柴屋、蹲到灶边摸民情,才能把握群众的所思所想所盼,从而有的放矢,制定惠民措施。在这个意义上,强调在现场,就是在发扬我们党密切联系群众的工作作风,就是在坚持党的实事求是的思想路线。习近平走进太行深处,感慨“看到真贫就值了”;李克强在湖北农村考察,询问“有什么恼火事”。中央领导同志的率先垂范,为广大党员干部树立了榜样:多在现场、不走过场,才能解决难事、多做实事,才能使改作风见到实效。(新华社北京1月30日电)

□十八大报告解读

# 为什么说建设社会主义文化强国关键是增强全民族文化创造活力?

新华社北京1月29日电 建设社会主义文化强国,是全党全社会的共同责任,需要全国各族人民的共同努力。党的十八大报告提出,建设社会主义文化强国,关键是增强全民族文化创造活力。第一,建设社会主义文化强国必须形成有利于创新创造的文化发展环境。文化引领风气之先,是最需要创新的领域。创新,是文化富有生机和活力的不竭动力。文化一旦停滞僵化,就必然走向消亡。建设社会主义文化强国,必须顺应时代发展新要求和人民精神文化生活新期待,加快完善文化管理体制和文化生产经营机制,基本建立现代文化市场体系,健全国有文化资产管理体制,形成有利于创新创造的文化发展环境。第二,建设社会主义文化强国必须营造宽松和谐的文化氛围。要尊重文化产品

创作生产规律,坚持社会责任和创作自由相结合,坚持弘扬主旋律和提倡多样化相统一,发扬学术民主、艺术民主,提倡体裁、题材、形式、手段充分发展,推动观念、内容、风格、流派积极创新,为一切有利于陶冶情操、愉悦身心、寓教于乐的文化创作提供广阔空间。要尊重文化工作者的创造性劳动,鼓励探索、宽容失败,尊重差异、包容多样,使一切改革创新的理念得到尊重、一切改革创新的举措得到支持、一切改革创新成果得到肯定,推动文化工作者的创造精神和创造活力竞相迸发。要积极开展正确的文艺评论,鼓励文化工作者相互尊重、平等交流、取长补短,共同营造风清气正、和谐奋进的良好氛围。第三,建设社会主义文化强国必须发挥人民群众文化创造积极性。要牢固树立马克思主义群众观点,自觉贯彻党的群众路线,充分尊重人民在文化建设中的主体地位和首创精神,为人人成为社会主义文化建设的参与者提供广阔舞台,依靠人民的智慧和力量推动文化繁荣发展。要广泛开展群众性文化活动,提高社区文化、村镇文化、企业文化、校园文化等建设水平,引导群众在文化建设中自我表现、自我教育、自我服务。要积极搭建公益性文化服务平台,依托重大节庆和民族民间文化资源,组织开展群众乐于参与、便于参与的文化活动。要支持群众依法兴办文化团体,精心培育植根群众、服务群众的文化载体和文化样式,及时总结来自群众、生动鲜活的文化创新经验,推广大众文化优秀成果,在全社会营造鼓励文化创造的良好氛围,让蕴藏于人民中的文化创造活力得到充分发挥。

社会保障;到企业,结合当前经济形势,转变经济发展方式及企业发展面临的问题进行阐释;到高校,则针对大学生就业、高校思想政治工作答疑解惑。据了解,河南省内尤其是基层,围绕“学习十八大,身边看变化,全面建小康”的主题,基本做到了“横到边,竖到底”的网格化宣讲,对于推动用十八大精神统一思想、凝聚力量发挥了重要作用。“上学不交学费,种地能得补贴,看病有新农合,村里变化太大了。”项城市丁集镇索庄村村民刘振云感慨,实惠摸得着,希望也看得见。他说:“专家讲十八大提出2020年城乡居民收入比2010年翻一番,到时候农民生活也不比城里差吧。”

# 河南宣讲:实惠“摸得着” 希望“看得见”

新华社郑州1月30日电(记者 双瑞)去年12月以来,河南省分省、市、县三级,深入机关、企业、学校和农村,共组织十八大精神宣讲9100多场,直接听众180多万人,因人制宜地把十八大精神送到了群众心坎上。“政策送到地头,种菜不再盲目了。”济源市兴农蔬菜专业合作社的农民原国兴说,宣讲团把十八大精神和镇里建设高效农业示范区的发展思路结合在一起,都是实实在在的东西,听了很受用,自

己也准备扩大种植基地规模。“解渴,过瘾!”专家们讲的是大道理,说的却是家常话。”中信重工一名员工听完宣讲竖起了大拇指,并表示要把人脑入心的东西用到工作和生活中去,争取不白听、不见变化。为了让群众听得懂,听了有用处,宣讲团面向不同领域和群体时,就大家最关心的问题有针对性地进行介绍。到农村,重点解读农民关心的惠农政策、农村

**TOYOTA 广汽 TOYOTA | 品质感动世界**

**共聚新春 驾誉而归**

**世界级的安全科技 为回家之路保驾护航**

- 高强度钢制非承载式车身
- 同级领先的10SRS安全气囊
- VSC+TRC+ABS+EBD
- ECB电子控制制动系统

**广汽丰田新春感恩回馈**

新春贺岁,感恩回馈!即日起至2月28日,来广汽丰田各地经销商,购买全新第七代凯美瑞、凯美瑞经典、汉兰达、逸致、雅力士车型,均可享受新春贺岁优惠!现场更有丰厚礼包与丰富活动为您准备。

- 成功购车劲享新春好礼**  
新顾客成功购车,即可获赠超值新春好礼。
- 喜迎新春联欢派对火热开展中**  
喜迎新春联欢派对,主题Party周末惊喜放送!

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA经销商或登录网站

广汽丰田信阳中鑫源专卖店 0375-3713886 信阳市平桥区二业路迎宾大道平桥创业园

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn  
顾客服务中心:800-8306888(免长途费) 400-8306886(可用手机拨打,只需付市话费)

**CAMRY 凯美瑞** | **HIGHLANDER 汉兰达** | **EZ 逸致** | **YARIS 雅力士**